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ATA 17/2025: 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

 

Ao quinto dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta minutos, na sede do Poder 

Legislativo de Fazenda Vilanova, foi realizada a decima sexta sessão plenária, de caráter ordinário do ano. 

Estando presentes os seguintes vereadores: Àlvaro da Silva Brandão, Cristina Aparecida da Rosa, Leo Mota, 

Marcos Roberto de Souza, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Pedro Norberto dos Santos, Sérgio 

Cenci Sobrinho e Vanice Inez Drebes. Havendo quórum regimental o Presidente invocou a proteção de Deus e 

declarou aberta a sessão; e em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, solicitou ao secretário que 

realizasse a leitura do versículo bíblico “Portanto, eu digo: tudo o que vocês pedirem em oração, creiam que já o 

receberam, e assim sucederá” (Marcos 11:24). VOTAÇÃO DA ATA:  Ata n° 016/2025, foi aprovada por todos. 

CORRESPONDÊNCIAS: Comunicado 01/2025 (Vereador Tiago comunicou seu afastamento dos serviços da 

Câmara dos Vereadores), Convocação 01/2025 (o Presidente convocou a Vereadora Vanice a assumir o cargo 

do Vereador Tiago), Ofício do partido PDT (Vereador Leo Mota indicou a vereadora Vanice a ocupar o espaço 

que está sendo concedido), Ofício nº 20/2025- Escola José Victor Mairesse e Ofício nº 46/2025- Secretaria da 

Saúde. NESSE MOMENTO O PRESIDENTE DA A POSSE Á VEREADORA VANICE: presidente: 

“Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual, a Lei Orgânica Municipal e as demais 

leis, desempenhar o mandato que foi me confiado e trabalhar pelo progresso do Município e bem estar do 

povo Vilanovense”. Vereadora Vanice: Assim prometo. TRIBUNA LIVRE: A) Valdeni Oestraich 

cumprimentou a todos e disse que o motivo no qual decidiu fazer o uso da tribuna novamente é a situação da Rua 

Imigrante, que já faz um tempo que o mosquito da dengue está se proliferando nos bueiros do local. Pediu para 

que alguma medida fosse tomada ou até mesmo que fosse colocado algum tipo de veneno nesses bueiros 

urgentemente para que não se agrave os casos de dengue no município. B) Milton da Costa cumprimentou os 

Vereadores e o público e logo em seguida iniciou falando que veio em nome da Comunidade de Água do Pinhal, 

convidar aos vereadores e munícipes para um café colonial acompanhado com baile que acontecerá no dia 30/05 

na comunidade do Pinhal. Comunicou que o dinheiro arrecadado será para fazer melhorias na rede também nas 

caixas d’agua. Falou um pouco sobre o seu trabalho e disse que o mesmo foi iniciado devido à falta de água da 

Comunidade, disse que sempre buscam a melhor qualidade no serviço, assim relembrando que quando houve as 

enchentes, ali era um dos únicos locais que ainda tinham água enquanto não tinha luz. Para finalizar comunicou 

que junto ao vice presidente e o tesoureiro enviaram um projeto de uma nova perfuração de poço, disse que o 

mesmo já foi enviado e está em análise na Secretaria de Obras do Estado.   PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Não 

houve. INDICAÇÕES Não temos. GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Leo Mota Cumprimentou a todos e 

esclareceu discussão ocorrida no final de semana, assim pedindo desculpas pelo fato. ORDEM DO DIA 

(Projetos em votação): Não temos. PROJETOS EM COMISSÃO: A) Parecer do tribunal de contas – contas 

anuais 2022. B) Projeto de Lei do executivo nº 046/2025. PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS: A) Vereadora 

Cristina cumprimentou a todos e expressou a sua opinião sobre a fala do Senhor Valdori sobre o mosquito da 

Dengue, disse que todos estão preocupados com esse crescimento do mosquito, falou também que devido a 

enchente o clima do Rio Grande do Sul teve uma mudança muito grande no clima, assim aumentando o risco. 

Finalizando, deixou suas boas vindas a vereadora Vanice. B) Vereador Leo Mota parabenizou a Administração 

Municipal pela liberação do auxílio aos estudantes universitários, comunicou que as inscrições para o programa 

“protagonistas do amanhã 2025” estarão abertas a partir do sai 07/05, disse que esse projeto concede um auxílio 

financeiro aos estudantes e universitários. C)Vereadora Vanice cumprimentou ao público presente e expressou 
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a sua felicidade ao poder voltar seus serviços na Câmara dos Vereadores e também a sua gratidão aos 137 votantes 

que confiaram o seu voto a ela. Agradeceu também a Administração Municipal por ter lhe proporcionar um lugar 

na Secretaria de Desenvolvimento. Desejou boa sorte ao Tiago no seu novo cargo. E para finalizar desejou feliz 

dia das mães a todas as mães do município.  ESPAÇO DE LIDERANÇAS: A) Vereador Sergio Cenci fez os 

cumprimentos e também fez um elogio ao pessoal da associação da Água do pinhal que graças a eles e as outras 

diversas associações não falta água no município. Falou novamente que todos os pedidos da população deveriam 

ser feitos, mas em urgência os pedidos de melhorias na Rua Imigrante que já haviam sido solicitados 

anteriormente. Sobre o Projeto BanLegis, sugeriu para que possam ter um meio de comunicação com os 

moradores que depositam suas ideias e duvidas no site. Desejou também um feliz dia das mães a todas. B) 

Vereador Leo Mota desejou boas-vindas a colega Vanice e boa sorte nessa jornada. Falou que também foi 

procurado por moradores fazendo reclamações da Rua Encantado devido à falta de energia, disseram que 

principalmente à noite a rua se torna muito mais escura, assim causando insegurança aos moradores e estudantes 

que passam por ali, o vereador disse que após fazer visitas no local notou que não há redes de luz e que para 

poderem dar sequência na iluminação do local, primeiro é necessária essa rede. Sobre os quebra-molas falou que 

ao conversar com o prefeito foi comunicado que já foi entrado em contato com uma empresa na qual irá instalar 

um quebra-molas em uma única rua do município, caso funcionar, o mesmo também será instalado em outras 

ruas. Através da sua mãe desejou um feliz dia das mães a todas elas, falando que sem elas não seriamos nada. C) 

Vereador Marcos Roberto cumprimentou a todos e parabenizou a todas as mães do município e do estado, 

deixando assim a seguinte frase: “Pai qualquer um pode ser, mas mãe é uma só”. Deu também as boas-vindas a 

vereadora Vanice e disse que daqui um tempo também dará o seu lugar por alguns dias para um suplente porque 

graças ao voto deles que ele e os colegas estão ali, disse que gostaria que todos pudessem ter essa oportunidade. 

Parabenizou também os jogadores sub 15 pela classificação em ouro. D) Vereador Nelson de Quadros falou a 

respeito da Rua Imigrante que é uma preocupação de todos mas disse que no momento a preocupação maior é na 

rua ao lado que ao fazerem a encanação foi colocado canos finos porque não era de se esperar que futuramente 

passaria tanta água pelo local, disse que já estão indo atras e logo os dois problemas serão resolvidos. Desejou 

boas-vindas a vereadora Vanice e desejou boa-sorte ao Tiago na sua nova jornada. Para finalizar deixou o seu 

feliz dia das mães a todas mães do município. E) Vereador Paulo Delcio fez os cumprimentos e desejou boas 

vindas e um bom recomeço a Vereadora Vanice. Ao seu Valdoni falou que o trabalho no qual veio solicitar vai 

sim ser realizado às pressas. Para o Milton falou que o trabalho que realiza em alguns locais de fazenda Vilanova 

é de extrema importância para que não falte água e os moradores sempre recebam a melhor qualidade. Salientou 

o dia de umas das pessoas mais importantes da vida de todas, as mães, disse que sem ela não seriamos nada, 

assim deixando o seu feliz dia das mães a todas.  PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE: Com a palavra, o 

presidente Álvaro fez seus cumprimentos aos colegas e ao público presente e iniciou seu pronunciamento 

lamentando o ocorrido que também aconteceu na última semana.  Convidou a todos para o carreteiro que irá 

acontecer na Escola josé Victor Mairesse no dia 09/05 e para o café colonial na Associação da Água do Pinhal 

que será no dia 30/05. Parabenizou a vereadora Vanice pela sua volta e ao Tiago desejou boa sorte no seu novo 

cargo na prefeitura. Sobre o projeto BanLegis, comunicou que durante a sessão começarão divulgar as ideias que 

foram adicionadas no site pelos munícipes.  
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Desejou um feliz dia das mães e aconselhou a todos para abraçar e valorizar enquanto ela ainda está ali. Nada 

mais havendo tratar, o presidente invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a sessão que foi de caráter 

ordinário e convocou a todos para a próxima sessão a ser realizada no dia 12 de maio de 2025, segunda-feira, às 

18 horas e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a presente ata que depois de lida e 

aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores da Casa. 

Fazenda Vilanova/RS, 07 de maio de 2025.  
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